





76 EMBERT MENTETEK MEG AZ ÉGŐ HAJÓRÓL.

NEW YORK, okt. 6. — Az igazgatótanács, kinyilvánította... tizenöt férfi és nő is volt... mentették az égő alkotmány... közelében levő ví... ról.

Egy pár őszinte szó

Eddig is mindig azt hirdettük, meg most is azt mondjuk, hogyha farmot akar venni, ne higgyen annak, aki el akarja adni a formot, hanem higgyen a saját szemének, nézze meg a földeket, tudja meg, mit lehet termelni és hogyan lehet a terményeit értékesíteni.

Három esztendeje annak, hogy hozánk jött Herman Mihály magyar farmer és megtelepekedt közöttünk. Szorgalmas ember volt, a földek jók, csoda-e, hogy vitte ő is valamire csak úgy, mint a többi farmer, a ki itt komolyan fogott a munkához. Azt hittük érdekelni fogja a magyarságot, a kik farm után nézelődnek, hogy és miként megy itt egy honfitársuknak.

Itt a levél, amelyben elmondja Herman Mihály tapasztalatait a maga egyszerű szavaival a lap olvasóinak.

The Ohio Farms Company 317-319 Leader News Bldg. Cleveland, O. Tisztelt Levelek! Tisztelt barátaink! Egyet ten szeretnék megköszönni... a magyarságot, a kik farm után nézelődnek, hogy és miként megy itt egy honfitársuknak.

De ne higgyenek ennek se, jöjjenek ide, beszéljenek vele személyesen, vagy beszéljenek azzal a farmerrel, a kivel akarnak, mi azt hisszük, hogy mindegyik ugyanazt fogja mondani, a mit Herman Mihály mond és a mit mi mondunk, hogy szorgalmas ember itt vagyont kereshet.

Ilyen emberekre van nekünk szükségünk, szorgalmas emberekre, a kik értenek is ehhez a munkához. Nálunk meg van a föld, meg van a piac, meg van a segítség, ha kell a jó tanács, meg van a kooperáció.

Nálunk azzal, hogy a farmot eladtuk, még nincs vége a dolognak, segítjük farmerjeinket, ott van a szakértő gazdaszunk, aki minden tanácsot megad, a mire csak szükség van. Földjeinket kis lefizetés mellett adjuk el 5 szobás modern házzal és a vételárhátralékot tíz év alatt fizetheti.

A ki télen is akar dolgozni, a mikor a farmon kevés a munka, az a vidéken mindig kaphat foglalkozást.

Keressen fel bennünket mielőbb, vagy írjon magyarul levelet e címre:

Community Farms The Ohio Farms Company 345-346 Leader-News Bldg., East 6th & Superior Ave., Cleveland, O.

JACKIE COOGAN A GÖRÖGÖKNEL

A kis amerikai filmszínészt óriási lelkesedéssel fogadták a görög fővárosban.

ATHÉN, október 6. — Jackie Coogan, a kis amerikai filmművész diadalra járja be Amerikát után az egész európai kontinens.

Tegnap reggel megérkezett a görög fővárosba, ahol óriási ovációval fogadták. A város fellobogoztatta a tiszteletére a vasuti állomáson a kormány tagjai és a városi adminisztráció előkelőségei várak rája.

Külön diszkoszín vitték be a város legelőkelőbb szállodájába, ahol később a nap folyamán fogadta az újságírókat.

A vonatról való megérkezés után istentiszteleten vett részt a St. Denis templomban.

Ebből után óriási ünnepegy volt a város egyik diszparkjában. Jackie itt nagy beszédet tartott a tömeg előtt a szűz felvilágosította a jelenlévőket az adományokról.

Jackie Coogan, mint ismeretes, a közel Kelet árvának gyujt. Ezt tette Amerikában és ezt teszi most az európai nagyvárosokban.

A Zappion parkban lefolyt ünnepegy után Jackie visszatért a hotelébe. Athént megelőzőleg Párisban volt a kis amerikai filmszínész, ahol szintén kitüntető szívvélgyéssel fogadták.

AKINEK NEM KELL A HÜSÉG

Férj, aki elvárja feleségétől, hogy megcsókolja tiszteletárát.

NEW YORK, október 6. — Egy asszony, aki hű akart maradni a férjéhez, nem akart beletörődni abba, hogy a férje parancsára megcsókolja tiszteletárát.

Ez a körülmény végül is változatra vezetett.

Mrs. Eleanor Marie C. Levellier Block bírótól tegnap kijelentette, hogy férje azért, mert nem volt hajlandó elhárítani tiszteletárát, Henry Hall Geernek a csókjait, megverte.

A férj gabonyágyának. Az asszony ügyvédje elmondta a bírónak, hogy a férjrel folytatott tárgyalás alkalmával az utóbbi elzárta a bíróságot, hogy neki fontosabb ügye legyen, mint felesége ügye.

Ezeknek az érveknek a hallatára a bíró természetesen elválasztotta az asszonyt a férjétől. Elrendelte, hogy a férj heti húsz dollárt fizessen az asszonynak, amennyiben a férje csak a kétéves ötéves dollár ügyvédi költség megfizetése is.

A férj nem nyilatkozott. A Levellier-házaspár 1919. szeptemberében kelt egybe.

HALDOKLIK A NAGY MŰVÉSZ

Anatole France orvosai kijelentették, hogy életbenmaradásához már semmi remény.

PARIS, október 6. — Anatole France, a világ egyik legnagyobb íróművésze, aki utóbb súlyosan megbetegedett, tegnap éjszaka elvesztette az eszméletét és az állapota, orvosi szerszint, válságosra fordult.

Anatole France Tours közelében lakik. Az orvosok ma reggel bulletint adtak ki, amelyben kijelentik, hogy — sajnos — minden reményt fel kellett adniok arra, hogy a költő életét megmentésük.

Mme. France, aki régebben hátravezető volt a mesternek, aki husz évig hűségesen szolgálta őt s akit France három évvel ezelőtt feleségül vett, az utolsó negyvennyolc óra alatt el se mozdult a nagybeteg ágya mellől.

Mme. France két évvel ezelőtt megmentette a férje életét. France akkor is nagy beteg volt s az orvosok kijelentették, hogy már meg is halt. A felesége azonban ragaszkodott hozzá, hogy oxigén adjanak neki. S az oxigén hatása alatt Anatole France valóban magához is tért.

Egész Franciaország — az egész művelt világ — aggodva figyel a tounsi betegségbe felé s mély megilletődéssel veszi tudomásul a mester végét.

A BURDOS ÉS MISZISZ SZERELMI DRAMAJA. EAST LIVERPOOL, O. okt. 6. — A 37 éves William Wolfe agyagbányász agyonlőtte a burdosasszonyát, az 50 éves Mrs. Flovdie Dearthot, mintán össze szőlközött vele a Mrs. Dearth restaurációjába fektetett pénze ügyében. A gyilkosság után fejbőlötte önmagát is a bányász és meghalt. Mrs. Dearth elvált asszony volt.

McADDO KÖRHÁZBAN. VAN, MEGOPERALJAK. BALTIMORE, okt. 6. — William Gibbs McAdoo, a Wilson kabinet volt pénzügyminisztere a John Hopkins kórházban van, ahol megoperálták vesekőbántalmait ellen. Felgyógyulása után Davis elnökjelölt érdekben fog korteskedni.

ISMÉT elfogták és visszahozták. Büntetésül minden egyes alkalommal, több és több büntetést ráraktak rája. Így lett a fegyházban eltöltendő éveinek száma lassan hatvan. Patterson többet nem tudott megszökni, mert már nagyon vigyáztak és vigyáznak rája.

Most tehát más eszközököz folytatódott, hogy meg tudjon a börtönből szabadulni. A Pennsylvania Board of Pardonshoz legutóbb kérvényt adott be: engedjék el neki a büntetése hátralévő részét, már husz évet leült és ez alatt az idő alatt mindig nagyon jól viselte magát.

A kegyelmi tanács a közeljövőben fog dönteni a vén bandita sorsa felett.

ISMÉT elfogták és visszahozták. Büntetésül minden egyes alkalommal, több és több büntetést ráraktak rája. Így lett a fegyházban eltöltendő éveinek száma lassan hatvan. Patterson többet nem tudott megszökni, mert már nagyon vigyáztak és vigyáznak rája.

Most tehát más eszközököz folytatódott, hogy meg tudjon a börtönből szabadulni. A Pennsylvania Board of Pardonshoz legutóbb kérvényt adott be: engedjék el neki a büntetése hátralévő részét, már husz évet leült és ez alatt az idő alatt mindig nagyon jól viselte magát.

A kegyelmi tanács a közeljövőben fog dönteni a vén bandita sorsa felett.

TULAJDONKÉPEN MIÉRT IS MENT PERSHING EURÓPÁBA?

Ez az első eset, hogy Pershing polgári minőségben látogatta meg Európát. — Pihenni akar s Svájcban felkeresi Warren nevű fiát.

NEW YORK, október 6. — John J. Pershing, az amerikai hadseregnek volt főparancsnoka a Leviathan nevű hajón Európába ment. Ez alkalommal ugyan — a négy újságíró — volt katonák — kereste fel, akik Április harmadikán fogadták, amikor európai utjáról visszatért, még pedig a George Washington nevű hajón.

— Újságírók, akik "jóakarattal" viselkednek a nyugdíjba vonult tábornok iránt, megkérdések tőle, hogy miként érz magát s közölték vele, hogy szívesen vannak a segítségére valami megfelelő munkakör megszerzésében.

— Hogy van tábornok ur! — kérdezték. — Megvagyok — volt a válasza. — Mit csinál? — Semmit. Pihenni akarok Svájcba megyek, ahol Warren fiammal akarok találkozni. — Erősen megnőtt a fiu. — Bizony. Már tizenöt esztendő. — Katonának nevelit!

Alkalmasint. Ő maga is katoná akar lenni. Ugy látszik a vértéknek van. — Hogy van az emlékirataival, tábornok ur! — Nem tudom, mikor készülnök el velük. Nagyon sokat dolgozom azóta is, hogy nyugdíjba vonuljak. Ezért kell nekem a pihenés. — Szeretnék Önnek rendelkezésre állani. Nem gondolja, hogy Önnek megfelelne a hadügyminiszeri állás? Végre világlelőben katoná volt. — Az én — mosolygott Pershing — az én nagyszerű ötletem. Erre eddig igazán nem gondoltam. Tényleg belevág a munkakörömbe. — Remélnék, hogy előbb-utóbb mégis hadügyminiszter lesz. Ez az első eset, hogy polgári minőségben megy Franciaországba!

— Igen. — Többet nem mondott Pershing. Azaz ennyit meg mondott: — Good bye. — S az újságírók eredeti és ötleletes válasza: — Good bye.

KÉT HOLTTESTRE AKADTAK A SHAWSHEEN FOLYÓBAN

Az egyik holttest személyazonosságát sikerült megállapítani. — A hatóságok részéről megindult a vizsgálat.

BEDFORD, Mass., október 6. — Frederick Arthur Clements, a felesége, aki spiritalista médium, ismételtén is arra figyelmeztetett, hogy "egy sötét férfi hatalmas húsággal" tör az áletére, de bizony a figyelmeztetés sem segített a férfin.

Mrs. Clements, aki egyébként Mme Sandeen néven is szerepel, az elmúlt este a Shawsheen folyóban talált holttestben ráismert a férjére.

Az asszony elmondta a rendőrségnek, hogy először ismételtén is azt adta a tudatára, hogy férje életét veszedelem fenyegeti.

Clements, aki Burlingtonban zárgatulajdonos volt, legutóbb szeptember huszonegyedikén látta a barátait és üzletfeleit. Legutóbb is ez az információja a hatóságoknak. Kedden fiuk, a kik a Shawsheen folyóban haláztak, ráakadtak a hét lábnyi mélységben fekvő holttestre.

Súlyos kövek voltak ráterítve a holttestre s azok tartották a víz mélyén. Az orvosi vizsgálat szerint a holttest legalább két hete volt a víz alatt. Azt is megállapították, hogy kalapáccsal, vagy husánggal verték agyát Frederick Arthur Clements.

Clements, aki Prince Edward Islandon született, ötven éves volt. North Beverly közelében a vízben ráakadtak egy holttestre, amelyre nagy kövek voltak eróssítve, úgy, hogy a holttest a víz alatt maradhasson.

Az elmúlt napokban ez immár a második eset, hogy hasonló körülmények közepebe találtak rá egy holttestre. Ennek a holttestnek a személyazonosságát még nem sikerült megállapítani.

Az ágyba vizelestől mentse meg gyerekeit. Azonnal tegye, mert az elhanyagolt baj elmulasztása... az elhanyagolt baj elmulasztása... az elhanyagolt baj elmulasztása...

RABLÓNAK BIZONYULT AZ UDVARIAS VÖLEGÉNY. NEW YORK, okt. 6. — Miss Eleanor Moran színházból igyekezett az utcára jutni völegényével, ki három nappal ezelőtt jegyezte el. A völegényt egy detektív lecsapta a karjáról s beakasztta vele együtt 3,000 dolláros ékszer rablásban való részvétel vádjá alatt. A völegény, a William Werling 24 éves fiatalember, nem tagadta a vádat s beismerte, hogy az a 600 dolláros gyémántgyűrű amely a menyasszonya ujján ragyog, szintén a rablásból való. Arthur Osterweil ékszerész felismerte a banditát. "Es én nehéz munkát végző fiatalembernek gondoltam Werlinget" mondotta a csodálódott Miss Moran.

bármely óhazai cimorszában... t fizetünk... y yonalra eladunk... llikiismeretesen el... k.

ion Bank Fióktintézet: 1597 SECOND AVE. Cor. 53rd Street R. K. N. Y.

IDAHOBAN A NŐK NEM LEHETNEK ESKÜDTEK. BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

BOISE, IDA., okt. 6. — Nők bár szavazókká lettek, nem lehetnek esküdtek Idaho állam törvényei szerint. Így döntött az állami főbíróválasztás Robert E. Kelley esetében. Kelley szeszital birtoklásában nőköl álló esküdtségek mondotta ki büntető. A főbíróválasztás most megsemmisítette a verdiktet a felmentette Kelleyt.

Itt az őszi ültetés ideje! Gyümölcs Csemeték, Tulipán Jácint, KALLAY BROS. CO. PAINESVILLE, OHIO

Borden's Evaporated Milk advertisement with image of a milk can and a cow. Text: BORDEN'S GYÁRAKBAN ahol a Borden's Evaporated tej készül, állandóan rendkívüli óvatosságot, figyelmet és szigorú felügyeletet gyakorolnak a kezelésnél, csomagolásnál és a laboratóriumi próbáknál, abszolút tisztaság biztosítására.



FAJDALMON ÉS TUK BAJABÓL.

... hogy Chicago-ban az elmúlt hét...

PIROS, PIROS, PIROS

Háromszor is piros... Más Dohányt a pipába...

Négyes Tobacco Shop

423 EAST 5th STREET, NEW YORK, N. Y.

DUILIO COLOMBO

NOVEMBER 4-ÉN



NEW YORK BREMEN

MAGYARORSZÁGBA

COLUMBUS

32 Broadway New York

NORTH-CERMAN LLOYD

GIA A LEGJOBB DOHÁNYT

CKEYE

10 és 25c csomagok

CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

A KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK KÖRÉNEK MŰVÉSI ESTÉLYE

A nagyszerűen működő magyar intézmény pompás hangverseny műsorral kedveskedett a közönségnek vasárnap.

HAZUDIK A MUZSIKASZÓ

Megismétli a bájos operettet nov. 9-én az önképzőkör.

MAGYAR HÁZSPAR AUTÓBALESETE

Simon József és neje zuzódásoknak szenvedtek, amidőn autójuknak nekirohant egy szálguldo gépkocsi.

SAWICKI BIRÓ NEM BÜNTETI AZ OTTHONKÁRTYÁZÓT

Ez a széleslátókörű bíró nem hajlandó a két törvények végrehajtására.

MAGYAR HÁZSPAR AUTÓBALESETE

Majdnem végzetes baleset érte a west sidei magyarság egyik közíntelemben álló magyar házaspárját.

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

MAGYAR HÁZSPAR AUTÓBALESETE

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

ELHALASZTOTT SZINELŐADÁS

A "Süt a nap" életképet csak október 26-án adja elő a Munkás Dalárda.

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

ELHALASZTOTT SZINELŐADÁS

A "Süt a nap" életképet csak október 26-án adja elő a Munkás Dalárda.

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...



SPORT

Vasárnap délután az Ifjúsági pályán folyt le az 1924-1925. évi National Cup első mérkőzése a Turul és a Holland között.

A TURUL 3:2 ARÁNYBAN GYŐZT A HOLLANDOK ELLEN S IGY A NATIONAL CUPERT TOVÁBB IS JÁTSZIK.

Vasárnap délután az Ifjúsági pályán folyt le az 1924-1925. évi National Cup első mérkőzése a Turul és a Holland között.

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

ELHALASZTOTT SZINELŐADÁS

A "Süt a nap" életképet csak október 26-án adja elő a Munkás Dalárda.

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

ELHALASZTOTT SZINELŐADÁS

A "Süt a nap" életképet csak október 26-án adja elő a Munkás Dalárda.

Ugyan meddig akar még házbért fizetni?

A KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK KÖRE EGY ÉVES FENNÁLLÁSA.

A Clevelandi Kereskedők és Iparosok Köre jövő vasárnap, azaz 12-én, tartja meg egy évi fennállási ünnepélyét.

OSZTJÁK A HÍRES HAVASOKAT ÉS A NAGY ERDŐSÉGEKET

Brassó város területét, amelyeket még Zeigmond magyar királytól kapott, most a román felújítási munkálatok miatt...

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

ELHALASZTOTT SZINELŐADÁS

A "Süt a nap" életképet csak október 26-án adja elő a Munkás Dalárda.

MEGHÍVÓ!

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

A TURN HALLBAN.

A Petőfi Sándor Női Bs. Eglyet W. C. 31-ik osztálya október hó 12-én, vasárnap este pont fél 8 órakor rendez a West Side Turn Hallban...

ELHALASZTOTT SZINELŐADÁS

A "Süt a nap" életképet csak október 26-án adja elő a Munkás Dalárda.

Bármelyik számú ruhadarab szabásmintáját, patternjét megrendelheti az olvasó 12 cent előleges beküldése mellett.

